

ERRATUM

Erratum: A New Home for a Streetless Occupant: A Case Report

International Journal of Clinical Pediatric Dentistry (2020): 10.5005/jp-journals-10005-1756

In the article titled “A New Home for a Streetless Occupant: A Case Report” published on pages 587–589, Volume 12 Issue 6 of *International Journal of Clinical Pediatric Dentistry*,¹ the order of author was published incorrectly as “Ayush Pokhriyal, Preeti Dhawan, Shivangi Chandra, Avantika Tuli, Shalini Tomar”, and it should be correctly read with the original author series as “Avantika Tuli, Preeti Dhawan, Shivangi Chandra, Ayush Pokhriyal, Shalini Tomar”.

Accordingly, how to cite also would be read as: Avantika Tuli, Preeti Dhawan, Shivangi Chandra, et al. A New Home for a Streetless Occupant: A Case Report. *Int J Clin Pediatr Dent* 2019;12(6):587–589.

Also, Corresponding author for the article would be Avantika Tuli, Department of Pedodontics, Seema Dental College and Hospital, Rishikesh, Uttarakhand, India, Phone: +91 9634336684, e-mail: avantikatuli@gmail.com

REFERENCES

1. Pokhriyal A, Dhawan P, Chandra S, et al. A new home for a streetless occupant: a case report. *Int J Clin Pediatr Dent* 2019;12(6):587–589. DOI: 10.5005/jp-journals-10005-1639.